

širokih, črno-belo progastih perutih in svetlo rjavi barvi. Takoj za prvo pa je vzletela še druga. Smrdokavri sta se naprej usedli v gosto grmovje, potem ko sem se jima približal, pa sta zleteli prek Drave.

Potem sem ob poti, ki vodi poleg kopališke ograje, zagledal navadnega kupčarja *Oenanthe oenanthe*, ki pa sem ga determiniral šele, ko je vzletel. Dobro sem videl črno obrobljeni rep in dva bela kvadrata na vsaki strani. Po perutih je bil kupčar pepelnato siv, prsi pa je imel svetlo rjave. Lepo se je videla tudi njegova očesna krinka. *Luka Korošec, Mlinska 14, 2251 Ptuj*

ZIMSKA RACA *Clangula hyemalis*
LONG-TAILED DUCK - 4 (male and 3 females) on 20th December 1995 at Ptujsko jezero

Dne 20.12.1995 sem se okoli 13h vračal iz šole na Ptuju. Kot ponavadi sem na mostu čez Dravo pogledal navzgor po reki. V zimskih mesecih se tam zadržujejo zvonci *Bucephala clangula*, čopaste črnice *Aythya fuligula*, mlakarice *Anas platyrhynchos* in liske *Fulica atra*.

Ta dan je bila gladina skoraj prazna, mojo pozornost pa so pritegnile štiri race, ki so se nenehno potapljale. Skoraj takoj sem ugotovil, da gre za zimske race *Clangula hyemalis*. Takoj po prihodu domov sem se vrnil k Dravi, tokrat s teleskopom.

Ob prihodu na jezero sem opazil slapnika. Določil sem ga za samico polarnega slapnika *Gavia arctica*, po dobro vidnih kvadratkih na hrbtu.

Kmalu zatem sem opazil še zimske race, ki so se potapljale malo nižje od prej opazovanega mesta.

Samec se je lepo ločil od treh samic. Bil je v zimskem perju in imel je lepo vidno podočesno pego ter oranžen kljun, ki ga je na korenu in konici omejevala črna barva. Dve samici sta bili prvozimski, na glavi sta imeli le svetlo rjavo črto in zelo rahlo podočesno pego. Tretja samica pa je po obarvanosti perja morala biti starejša. *Luka Korošec, Mlinska 14, 2251 Ptuj*

NAVADNI ZVONEC *Bucephala clangula*
COMMON GOLDENEYE - 2 imm on 9th July 1995 at Ormoško jezero

Ko smo se v nedeljo dne 9. julija 1995

približno ob štirih popoldne odpravili z ekološko-raziskovalnega tabora Drava 95 na Polenšaku opazovat ptice na akumulacijo Ormož, nismo pričakovali nič posebnega. V kombiju, v katerega smo se stlačili vsi iz ornitološke skupine, je bilo prav neznosno, saj je bil vroč julijski dan brez vetra.

Ustavili smo se na zgornjem delu jezera ob tovarni sladkorja. Takoj ob prihodu na jezero smo opazili tri odrasle črne čigre *Chlidonias niger*, ki so se že golile, in malega galeba *Larus minutus*, po obarvanosti perja nedvomno prvoletni osebek. Čez nekaj časa so na jezero priletele štiri velike bele čaplje *Egretta alba*. Čaplje so jezero preletele in se malo pred jezom obrnile proti lagunam, kjer so tudi pristale na visokih vrhah. Takoj za čapljami pa je na jezero iz izliva Drave v jezero priplaval navadni zvonec *Bucephala clangula*. Po nekajminutnem opazovanju smo ugotovili, da opazujemo mladega samca, spolno nezrel osebek. Med opazovanjem se je zvonec nenehno potapljal in iskal hrano. Ko zvonca nismo več videli, smo se odpravili na spodnji konec jezera proti lagunam. Na zgornjem koncu jezera smo opazili skupino dvanajstih labodov grbcev *Cygnus olor*, takoj nato pa smo opazili še enega zvonca, ki ga nismo mogli starostno oziroma spolno determinirati. Po tem dogodku smo se odpravili v lagune, vendar lepih doživetij s tem še ni bilo konec. Takoj po prihodu v lagune smo v vodnem bazenu odkrili dva mala pionirka *Tachybaptus ruficollis*, oba v svatbenem perju, nato pa sta nas preleteli dve rumeni pastirci *Motacilla flava*. Po približno dvajsetih metrih smo v srednjem bazenu na rogozu odkrili družino sedmih plašic *Remiz pendulinus*, ki so se prehranjevale na rogozu. V predzadnjem bazenu (zgornja stran bazena gleda iz vode) so se na obrežju prehranjevali trije pikasti martinci *Tringa ochropus* in kozica *Gallinago gallinago*. *Luka Korošec, Mlinska 14, 2251 Ptuj*

KOCONOGA KANJA *Buteo lagopus*
ROUGH-LEGGED BUZZARD - On 19th December 1995 near Ptuj



Dne 19.12.1995 sem bil na krajšem ornitološkem izletu v okolici ptujskih toplic.

Mojo pozornost je pritegnila ujeda, ki je sedela približno 150m stran od mene. Na hitro sem jo določil za navadno kanjo. Ko sem se